

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

セキュリティ技術の教科書 第2版 第2刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P. 342 図表 11-9 「エンティテ ィ認証」の 二つ目の名称	ISO/IEC 9798-2	ISO/IEC 9798-3